Sanok, 01.10.2015 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na ,,Kompleksowe przygotowanie
dokumentacji zwiazanej z uzyskaniem dofinansowania ze $rodkéw Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewddztwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 w ramach O$ Priorytetowej 3 Czysta Energia Dziatanie 3.2
Modernizacja energetyczna budynkéw pn.,,Modernizacja energetyczna budynkéw uzyteczno$ci publicznej na
terenie Gminy Sanok”

W zwiazku z otrzymaniem pytan dotyczacych przedmiotowego postepowania, Zamawiajacy
przedstawia ponizej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy przewidujecie Panstwo wydtuzenie terminu realizacji zadania? Jedli tak to o ile dni?
Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia termin realizacji zamowienia w nastepujgcym zakresie:

- Audyty energetyczne: 6 budynkow; projekty budowlane pod zgtoszenie robdt budowlanych
(o 1le zachodzi koniecznos¢) - 40 dni od dnia podpisania umowy,

- Studium Wykonalnosci z wypelieniem Wniosku o dofinansowanie wraz z innymi
niezbednymi materialami i opracowaniami z nimi zwigzanymi — nie p6zniej niz 5 dni przed
koncem terminu skladania wnioskéw o dofinansowanie ogloszonego przez Instytucje
Zarzadzajaca w ramach O$ Priorytetowej 3 Czysta Energia Dziatanie 3.2 Modernizacja
energetyczna budynkéw ze srodkow Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa
Podkarpackiego na lata 2014-2020.

Zmiana terminu wykonania zostanie wprowadzona do umowy z Wykonawcg wylonionym
w ramach prowadzonego postgpowania.

Pytanie 2:

Czy istnieje mozliwos$¢ zamiany zapisdéw umowy — paragraf 4, ust. 3 — doprecyzowanie zapiso6w
co do wysokosci odszkodowania uzupetniajacego, np. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do
odszkodowania uzupelniajgcego przenoszacego wysokosé kar umownych do wysokosci
rzeczywiscie poniesionej szkody oraz utraconych korzysci, jednak nie wiecej niz 30 %
wynagrodzenia umownego brutto.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany zapisOw umowy.
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